

**Une bonne résilience des résultats du groupe au 30 juin et une reprise d'activité amorcée pour le second semestre**

Le 22 septembre 2020

Le Conseil d'Administration, qui s'est tenu le 22 septembre 2020 a arrêté les **comptes consolidés semestriels résumés au 30 juin 2020**. Les comptes consolidés semestriels relatifs à la période du 1<sup>er</sup> janvier 2020 au 30 juin 2020 ont fait l'objet d'un examen limité par nos commissaires aux comptes et leur rapport sur l'information financière intermédiaire semestrielle est en cours d'émission.

en M€	30/06/2020	en % du CA	30/06/2019	en % du CA	Variation 2020/2019 (en %)
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>226,9</b>		<b>286,5</b>		-20,8 %
<i>dont Pôle Dom Security</i>	84,1		102,3		-17,8 %
<i>dont Pôle MAC</i>	71,7		101,0		-29,0 %
<i>dont Pôle NEU-JKF</i>	46,0		54,3		-15,3 %
<i>dont Pôle MMD</i>	25,2		28,9		-12,8 %
<b>Marge brute</b>	<b>134,8</b>	<b>59,4%</b>	<b>168,7</b>	<b>58,9%</b>	+0,5 pt
<i>dont Pôle Dom Security</i>		68,8%		69,1%	
<i>dont Pôle MAC</i>		54,6%		53,3%	
<i>dont Pôle NEU-JKF</i>		51,3%		52,8%	
<i>dont Pôle MMD</i>		56,3%		53,6%	
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>-2,0</b>		<b>8,7</b>	<b>3,0%</b>	
<i>dont Pôle Dom Security</i>	1,4		7,4		
<i>dont Pôle MAC</i>	-3,5		0,6		
<i>dont Pôle NEU-JKF</i>	-0,9		-1,2		
<i>dont Pôle MMD</i>	1,6		2,0		
Résultat opérationnel	-5,8	-2,6%	9,0	3,1%	
<b>Résultat net des entreprises consolidées</b>	<b>-4,7</b>	<b>-2,1%</b>	<b>4,4</b>	<b>1,5%</b>	
<i>Part Groupe</i>	-4,7		4,4		
<i>Part Minoritaires</i>	-		-		
Résultat net par action des entreprises consolidées(en euros)	-0,05		0,05		

**Le chiffre d'affaires consolidé au 30 juin 2020 est de 226,9 M€ et affiche une baisse de 21 % par rapport au premier semestre 2019.**

**Le résultat net des entreprises consolidées, s'élève à (4,7) M€, contre 4,4 M€ au premier semestre 2019.**

La pandémie du Covid-19 a entraîné un certain nombre de difficultés opérationnelles. La mise en place de mesures exceptionnelles d'adaptation de nos coûts et de nos charges ont permis de fortement limiter l'impact de cette baisse d'activité.

La totalité de la sous-activité induite par la crise, ainsi que les coûts directs qui lui sont rattachables sont comptabilisés dans le résultat opérationnel courant.

Depuis la fin des mesures de confinement, l'activité du Groupe a généralement retrouvé le niveau constaté l'an passé à la même période.

Au 30 juin 2020, les capitaux propres part du groupe s'élèvent à 194,6M€ contre 199,6 M€ au 31 décembre 2019.

en M€	30/06/2020	31/12/2019
Actifs non courants	172,9	180,6
Actifs courants	208,9	215,4
<i>Stocks</i>	79,8	80,5
<i>Clients</i>	94,0	96,5
<i>Autres</i>	35,1	38,4
Trésorerie et équivalents de trésorerie	138,0	118,8
<b>Total Actif</b>	<b>519,8</b>	<b>514,8</b>
<b>Capitaux propres</b>	<b>196,2</b>	<b>201,3</b>
<i>dont Part du Groupe</i>	194,6	199,6
Passifs non courants	163,1	148,1
<i>Dettes financières LT</i>	84,7	68,1
<i>Dettes de location LT</i>	8,1	9,6
<i>Autres dettes ( retraites... )</i>	70,3	70,4
Passifs courants	160,5	165,4
<i>Dettes financières CT</i>	16,9	21,7
<i>Dettes locations CT</i>	4,1	4,4
<i>Fournisseurs</i>	54,2	53,3
<i>Dettes fiscales et sociales</i>	55,2	43,5
<i>Autres</i>	30,1	42,5
<b>Total Passif</b>	<b>519,8</b>	<b>514,8</b>

La structure financière demeure solide, le Groupe dispose d'un excédent financier net de 36,5 M€ qui se décompose comme suit :

en M€	30/06/2020	31/12/2019	Variation 2020/2019
Dettes financières à long terme (*)	(84,7)	(68,1)	(16,6)
Dettes financières à court terme (*)	(14,9)	(19,8)	4,9
Découverts et crédits spots	(1,9)	(1,9)	-
Trésorerie et équivalents de trésorerie	138,0	118,8	19,2
<b>Excédent financier net</b>	<b>36,5</b>	<b>29,0</b>	<b>7,5</b>

(\*) les dettes financières n'incluent pas les dettes de location IFRS 16

Le tableau de flux consolidé simplifié est le suivant :

en M€	30/06/2020	30/06/2019	Variation 2020/2019
Flux lié à l'exploitation	13,2	6,6	6,6
Flux lié à l'investissement	-2,2	-17,1	14,9
Flux lié au financement	8,5	-6,9	15,4
<b>Variation de trésorerie</b>	<b>19,4</b>	<b>-17,4</b>	<b>36,9</b>
<b>Capacité d'auto-financement</b>	<b>7,6</b>	<b>14,5</b>	<b>-6,9</b>

En juin 2020, les flux liés au financement comprennent notamment 14 M€ de nouveaux emprunts, dont 10,5 M€ de prêts garantis par l'Etat.

**Perspectives : Pour l'exercice 2020, le Groupe envisage un recul de son chiffre d'affaires annuel de l'ordre de 15% par rapport à 2019.**

Retrouvez la présentation des résultats semestriels juin 2020, à compter du 23 septembre 2020 sur [www.groupe-sfpi.com](http://www.groupe-sfpi.com)

Prochaine communication : Chiffre d'affaires 2020 – Fin février 2021

**Carte d'identité**

Ticker : SFPI  
Code ISIN : FR0004155000

**Contacts :**

Nicolas LOYAU  
Tél : +33 1 46 22 09 00  
Email : [nicolas.loyau@groupe-sfpi.com](mailto:nicolas.loyau@groupe-sfpi.com)